

COMUNE DI MANZANO

Provincia di Udine

ELEZIONI POLITICHE DEL 25 SETTEMBRE 2022

PER IL RILASCIO DEI CERTIFICATI DI ISCRIZIONE NELLE LISTE ELETTORALI E PER GLI ALTRI ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PRESENTAZIONE DELLE CANDIDATURE L'UFFICIO ANAGRAFE RIMARRA' APERTO NEI SEGUENTI ORARI:

VENERDI' 19 AGOSTO 2022 DALLE ORE 14.00 ALLE ORE 18.00

SABATO 20 AGOSTO 2022 DALLE ORE 10.00 ALLE ORE 13.00

E DALLE ORE 14.00 ALLE ORE 18.00

DOMENICA 21 AGOSTO 2022 DALLE ORE 08.00 ALLE ORE 20.00

LUNEDI' 22 AGOSTO 2022 DALLE ORE 08.00 ALLE ORE 20.00

(apertura dell'ufficio esclusivamente per adempimenti elettorali)